



NEWS RELEASE

2023年8月15日

えび・かにの風味をアップさせ、より満足感のある味に仕上げました マルちゃん えびシュウマイ・かにシュウマイ

2023年9月1日(金) リニューアル発売





東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、チルド食品「マルちゃん えびシュウマイ」 「同 かにシュウマイ」を 2023 年 9 月 1 日(金) より、全国にてリニューアル発売いたします。

■商品コンセプト

「えびシュウマイ」と「かにシュウマイ」は、「食卓に楽しいひとときを」をテーマにしたチルド中華です。電子レンジで温めるだけと手軽に調理可能で、夕食やお弁当のおかずにも最適な商品です。 この度、それぞれのメインの風味である「えび」と「かに」の風味をアップさせ、より満足感のある味付けに仕上げました。

■商品特徴

「えびシュウマイ」は、白身魚のすり身のソフトな食感の餡に、ふわっと広がるえびの旨みを利かせた味わいです。トッピングにもえびを使用し、彩り鮮やかに仕上げました。

「かにシュウマイ」は、白身魚のすり身のソフトな食感の餡に、口いっぱいに広がるかにの旨みを 利かせた味わいです。トッピングにもカニカマを使用し、彩り鮮やかに仕上げました。

■商品詳細

商品名	マルちゃん えびシュウマイ	マルちゃん かにシュウマイ
内容量	144g (8個入り)	
JAN ⊐− ⊨	4901990180139	4901990180146
荷姿	6パック入り1ケース	
希望小売価格	325 円(税抜き)	
販売ルート	量販店、一般小売店 他	
発売日	2023年9月1日(金)	
発売地区	全国	